

# 佐科维总统主持国信保健集团 在新首都兴建国信医院奠基礼

【本报讯】2023年11月1日上午11时，国信保健集团在东加里曼丹印度尼西亚新首都“Nusantara（简称IKN）”区兴建第7间国信医院。

佐科维总统亲临现场主持奠基礼仪式。出席仪式的还有：印尼卫生部长布迪·古纳迪（Budi Gunadi Sadikin）、国企部长埃力克、公共工程与房屋部长巴苏基、前国会议长阿贡拉梭诺、国信集团创办人兼董事主席拿督斯里翁俊民博士/教授、国信保健集团首席执行官翁大川、社会保障管理机构干部、内阁秘书干部、Intiland 总裁吴端华、总经理罗伟仁、印度驻印尼暨东帝汶大使杉德（Sandeep Chakravorty）商务参赞秘书玛而非卡（Malvika Priyadarshini）、印度私营知名阿波罗医院领导、新加坡国大医院（NUS）代表等，以及东加区地方代表理事相关人员、社会人士等嘉宾近百人。

仪式上，佐科维总统对国信保健集团在新首都兴建绿色为主题概念表示赞赏。

总统说，“我希望国信医院今后能够成为真正环保医院的典范。优化技术的



佐科维总统致词



布迪部长致词



翁大川致词

使用，有效利用能源和水，最大限度地利用阳光，建立良好的废物回收系统，并准备可重复使用的雨水集水池。希望在2024年第二季度准备好运营，并为母亲和儿童提供心脏病、紧急中风的服务。”

总统佐科维最后表示，希望在IKN现代化的国信医院的建立，能够给本国民减少到国外求医的人数。总统说，“根据目前收到的数据，有200万国民出外就医，让我们的外汇每年损失100万

亿美元上，所以我很赞同建设类似像这样现代化的医院，有经验的国信医院与国际医院合作，相信能更好地为IKN民众服务。”

之前，翁大川致词表示，国信医院计划明年中旬开始运作，并与国际知名印度阿波罗医院、新加坡国大医院（NUS）合作，邀国外医生驻在该院，为麻里巴板、三马林达、马辰及国内外民众服务。

他说，“本医院属于B级医院，土地面积是1.1公顷，备有200张病床，有先

进的设仪器检测设备，如MRI扫描仪、X光机、设有各专科治疗中心、如神经科中心、泌尿肾脏中心、心血管中心、胃肝病、肿瘤中心、妇产科中心、儿科中心，是间备齐全的国际级医院。希望明年中能如期运行。”

他指出，本医院以绿色医院为主题，而且完全致力于获得 GreenShip & EDGE 认证，以提供优质的健康服务。投资额达5000亿盾。希望政府能给予放宽外国医生在本国行医的方便，这样我们可吸引外国人来印尼就医。

卫生部长布迪表示，IKN将有4间医院，3间私营医院和政府的医院。

他说，“医院的建立非常重要，因为有了住宅区不能没有医院。在此也感谢国信保健集团在IKN建立的医院，希望能成为国际级医院，吸引国外人士来这里就医，至于外籍医生的条规正在起草中，外籍医师必须是长驻在医院，不能向外行医，而且要传授医疗技术或培训本地医生。”

致词完毕，正式启动奠基礼并合影留念。本报记者明光报道/摄影



翁俊民、翁大川在奠基仪式上



右三起：翁大川、佐科维总统、布迪部长等启动奠基仪式



翁大川与布迪卫生部长在海报前合影



翁俊民、翁大川与布迪卫生部长等嘉宾交谈



印度大使与阿波罗医院代表等嘉宾合影



吴端华与嘉宾埃会上



翁俊民、翁大川欢送总统佐科维时合影



阿贡拉梭诺等嘉宾在会上

## 合作社和中小微企业部 推动中小微企业快升级

【本报讯】合作社和中小微企业部推动中小微企业加入合作社来扩大他们的业务规模。合作社和中小微企业部经济专员鲁里（Rully Nuryanto）表示，合作社可以成为中小微企业人士在开发产品和业务方面相互扎根和协同的平台。

鲁里与周二（2023年10月31日）在2023年北塔米纳中小企业展览会启动仪式上表示：“合作社还可以发挥聚合者的作用，成为其成员产品的第一批采购者，同时直接成为连接成员与业务合作伙伴的桥梁。”他表示，中小微企业

确实需要整合起来，以最大的限度发挥他们的业务的潜力，特别是开发的产品具有相同的标准。因此，他对北塔米纳组办的中小企业展览会表示赞赏。通过这项方案，北塔米纳在巩固和聚集中小微企业人士方面发挥了积极的作用，使中小微企业人士不再孤军奋战，而是能够共同努力发挥自己的潜力。

北塔米纳的目标是今年帮助500家中小微企业登陆全球市场。这目标是公司对提高国内中小微企业产能和市场准入的承诺。（松鹤）

## 商务部披露四类进口商品肯定清单

【本报讯】贸易部国内贸易总司长伊西（Isy Karim）表示，有四类商品被列入肯定清单，也就是允许直接进口的商品。这四类别可直接进口的商品是书籍、电影、软件和音乐或乐器。

安达拉于周二（2023年10月31日）援引伊西的话说：“就书籍而言，海关编码/HIS code 分类有九种类型，电影

有五类海关编码，软件、软件有五类海关编码，音乐类别有四种海关编码。”伊西表示，这四类商品在跨境直接销售中，可以以每件100美元以下的价格出售。

四类以外的商品，将被纳入负面清单或受到特殊条件限制的进口商品，例如每件最低售价为100美元，包括用于食品药品监督局（BPOM）的清真证书以及印尼国家标准（SNI）证书。列入负面清单类别的部分商品，包括纺织品、鞋类、配饰、儿童玩具、化妆品、食品和饮料、传统药物和补充剂、成衣和箱包。

“原则上，对每件100美元的限制。是针对负面清单，只要是由境外商家直接销售的，都会受到商品必须至少100美元的要求。（松鹤）

## 能矿部披露2030年将有304.6批未签合同的液化天然气

【本报讯】能矿部披露，到2030年，未签合同的液化天然气将达到304.6批货物。能矿部油气总司长杜杜卡（Tutuka Ariadji）于星期二（31/10/2023）与点滴网进行在线研讨会中说：“我们知道，为满足国内和国外对液化天然气的需求，仍有相当多未签合同的货物，我们在

2026年和2030年达到峰值后才更加宽松。”在那年份，液化天然气产量在432.6批货物的水平。而国内和出口的液化天然气合同没有太大的变化，分别为62批货和66批货。到那时，假设产量是260.1船货，未被采购的液化天然气的船货量仅为19.8批左右。而在2024年

全年液化天然气出口合同最高达到173.4批货物的水平。该合同是最高记录，伴随国内合同达到67批货的水平。另外，杜杜卡表示，政府继续增加对天然气的吸收，以满足国内工业需求。这些努力最近从未来十年到2035年出口和国内液化天然气合同的下

降中可见一斑。不过到时未签合同的液化天然气货物仍维持在227.6船的水平。相比之下，2035年液化天然气产量预计将达到262.6船。截至2023年8月，国内天然气利用量已达3,725 BBTUD。而2023年1月至8月期间天然气总开采量达到5,446.90 BBTUD。（松鹤）